

## 贝基的宠物狼

王悦

### 与狼为友

大女儿上学去了,农场里只剩下3岁的小女儿贝基孤零零一个人,她非常渴望有个伙伴。我们曾答应过她,过几天买一只小狗做她的宠物。这天,我正在洗盘子,门“嘭”的一响开了,贝基满脸兴奋地冲了进来。

“妈妈!”她大叫,“快来看我找到的小狗!我已经给它喂了两次水,它一定渴坏啦!”我无奈地笑笑,她又让花园里的木马扮演她的狗了吧。我放下手中的活儿,说:“宝贝儿,带妈妈去看你的小狗。”不等我跟上来,贝基已跑出门外,消失在灌木丛里了。我分开多刺的树枝,抬起一只手遮挡耀眼的阳光,向贝基望去。

贝基正半蹲在地上,而她怀里抱着的,竟然是一只狼!狼身体的其他部分,完全掩盖了那棵倒掉的橡树后的草丛里。“贝基……”我的嘴唇变得干涩极了,但尽量控制着自己颤抖的声音说:“不要动,我的孩子。”我缓缓地走近了几步。那条深灰色的狼眯起它浅黄色的眼睛,黑色的嘴唇抽紧了,露出两对长长的尖牙。显然,它对我充满了敌意。我也吓坏了,浑身的骨骼都在颤抖。这只野兽只需要5分钟,就可以轻而易举地把我们母女俩咬死!

突然狼的身体发起抖来。它的牙齿格格作响,发出痛苦的哀叫声。“不要紧,小家伙。”贝基一只手接着狼头,另一只手抚摩着它的鼻梁,低声说:“别害怕。这是我妈妈,她也爱你。”3秒钟后,不可思议的事情发生了。当贝基的小手摩挲着狼头时,我听到温和的“梆、梆”声,从枯萎的橡树干处传来——它居然在摇尾巴!

这只狼为什么会在这里不动?我无从知晓,也不敢进一步靠近。我瞟了一眼那个空空的碗,忽然想起动物患上狂犬病时,最后的阶段会大量饮水。雅萨克农场里到处都是让人们小心患狂犬病的布告。事情变得越来越危险了,我必须把我的女儿救出来!

“宝贝。”我的喉咙发紧,却故作温柔地说,“把它放下,到妈妈这儿来。我们去找人帮忙救你的小狗,好吗

吗?”贝基很不情愿地站了起来,吻了吻狼的鼻子后,慢慢地走向我张开的双臂。那只狼用忧伤的黄眼睛看看她,然后趴在地上一动不动了。我抱着贝基缓缓地退出了灌木丛。迅速地跑到了谷仓,找到农场的临时帮手布赖恩。

### 为狼疗伤

“布赖恩,快!贝基在橡树根那里发现了一只狼,我觉得那家伙有狂犬病。”布赖恩听了,一边转身朝房间跑,一边喊道:“我就这过去!”

我急忙把贝基带回了屋子里,哄骗她睡午觉。我不想让她看到布赖恩从工棚里出来,因为我知道他手里会拿着双筒猎枪。

“从现在起,让妈妈和布赖恩叔叔照顾你的狗狗,好吗?”我对贝基说。她天真地点了点头,闭上了眼睛。安顿好孩子后,我很快赶到了橡树根附近。

“没错,是只墨西哥灰狼。”布赖恩冲我说,“这家伙个头儿还不小呢!它没有狂犬病,倒是伤得不轻。我看,还是早点儿结束它的痛苦吧。”说着,他抬起猎枪,瞄准了狼的头。

就在这时,贝基突然从树丛里冒了出来。“布赖恩叔叔,你要给它治病吗?”说着,她把灰狼的头又一次抱在了怀里,小脸深深地埋在了它茂密的深灰色毛皮中。我又听到了狼尾巴敲打树干上的“梆、梆”声。

下午,丈夫比尔找到了农场的兽医。兽医给狼打过麻醉剂后,他们一起把它从草丛里抬出来。那家伙至少有1.5米长,50公斤重,后腿有子弹伤。兽医为它清理了伤口,给它注射了青霉素,又在断骨的位置打上了夹板。

做完这些后,兽医皮克调侃地说道:“我在这农场里干了20年兽医,还是第一次有人请我医一只狼。好了,看来你打算把它做宠物?”我和比尔相对一望,都无奈地耸了耸肩,只有贝基欢呼雀跃,拍手叫好。皮克说:“这家伙大概有3岁。即使从小培养,墨西哥灰狼也是极难驯服的一种野兽,它们是没有任何感情可言的魔鬼。但是我很奇怪,它对您的小女儿居然如此信赖。不过在儿童和动物之间发生的事,我们成人是无法了解的。”

贝基给灰狼取了个名字,叫拉尔夫。

在拉尔夫康复之前,贝基每天给它送水和食物。灰狼的元气恢复以后,便跟在贝基身后在牧场里游荡。而黑夜降临之时,拉尔夫就会像影子一般无声无息地回到橡树根附近休息。尽管它是一只狼,可拉尔夫在农场中却从没伤害过任何一只家畜,更没有袭击过任何人。这一点,让我和比尔都放了心。久而久之,它仿佛成了我们家庭的一个成员了。

### 临死托孤

但是每年一到交配的季节,拉尔夫便会消失在周围的群山中,一连几个星期都不回来,这让我们十分担忧。因为这时也正是母牛生崽的季节,其他农场对美洲豹和野狼都非常警惕,一旦发现绝不会留情。拉尔夫一向都很幸运。拉尔夫在牧场的这12年里,对我和比尔一直保持着距离,但它对贝基的感情却从未改变过。就像一对从小玩到大的伙伴,彼此的信任已坚不可摧了。

然而就在第12年的春天,拉尔夫出事了。那天上午,我听邻居说他打死了一只母狼,还打伤了和它在一起的公狼。我听了,隐隐地觉得有些不妙。果然,拉尔夫回到牧场的时候,腰都多了一处子弹伤,鲜血一直流到了后腿,都结成了痂。

已经15岁的贝基,坐在地上抱着拉尔夫的头放声痛哭。此时拉尔夫也已经15岁了,皮毛已经变得灰白。15岁的贝基已是个美丽的姑娘了,可拉尔夫已到暮年。这一次,它没能康复。它一整天一动不动地趴着,到了晚上,却挣扎着消失在了树丛中。第二天早晨,我们在橡树根那里发现了它僵硬的尸体。贝基摩挲着它的脖子,泪流满面地说:“我会想念它的。”

突然,橡树干里传出了奇怪的沙沙声,一对小小的黄眼睛正往外张望,树洞的黑影里,两排牙齿闪着白光。是拉尔夫的幼崽!若不是亲眼所见,我也无法相信这个事实:一只凶猛的墨西哥狼,在临死之前,把自己的孤儿托付给了贝基——它的人类朋友。或许它心中清楚,在贝基那里,小狼会得到安全,就像它自己当年一样。

贝基把发抖的幼狼搂进怀里,呜咽着说:“别害怕,这是我妈妈,她也爱你。”这一次,我也蹲下身来,眼中噙着泪,却微笑着说:“是的,我也爱你。”摘自《神秘的朋友:成就你一生的动物故事》

击。“哈哈,毒液快用完了吧?您这坏家伙!”当鹰又一次巧妙地躲避开蛇的毒液时,笑得更得意了。

这时,一只躲在岩石后面偷偷观看的山猫伸着懒腰走了出来,也许是它看得不耐烦了,它对刚要飞上天空的鹰说:“你何必费尽力气和一条恶毒的蛇斗呢?虽然蛇很难射中你,但是,它每次失误带来的损失也就一丁点毒液而已,你可,只要一次失误,失去的可就是你的生命呀!”

鹰听了山猫的话惊出了一身冷汗,是呀,自己何必必要劳神费力跟一条根本就不是对手的蛇斗呢?

即将再一次振翅飞上天空的鹰改变了主意,它决定马上吃掉这条蛇结束战斗。可是,毕竟刚起飞的时间太长了,鹰感觉翅膀有些僵硬,飞翔速度有些迟缓,这时,蛇瞅准了机会,一口毒液喷射出去,正好落在鹰的眼睛里。

鹰重重地摔在了地上。临死前的那一刹那,鹰十分后悔,因为,原本它是有机会吃掉蛇的。

摘自《知识窗》

他们身体的一次考量……

用一位散文家说的话,他们把伤痕处理得像自己的肚脐一样,坦然地显露给别人看,他们认为,这是最性感的一部分!

是的,他们是一群最性感的人,干着最性感的事情!

岁月更迭,他们始终固守着这样一种哲学:这一切与我无关。我依然安然地过着我的日子,尽最大努力去改变自己的贫穷和落后,这样,就够了!

是的,够了。

前不久,我再次看到了关于这个镇子的新闻。这里的土地绿草如茵,这里的人们安居乐业,许多现代化的健身场馆如雨后春笋般出现,新闻的画面是一个黄昏的场景,一个高档的小区广场,一堆小孩子在幸福地过家家。

我想,他们成功了,他们在自己心里种了一株属于自己的花,这花,开得艳丽、夺目。最关键的是,这样的日子,是由他们自己来翻译的!

摘自《城市晚报》

## 直觉预知未来

郭德才

### 灾前预感

震惊全球的美国“9·11”袭击事件发生不久,从灾难中逃出的幸存者中便出现许多离奇的传说。

就在袭击发生前不久,很多幸存者基于不能言说的本能反应,开始改变原来的工作或行动计划。一名女乘客在排队登机时,突然感到胃部剧烈疼痛。她去洗手间,错过了这次死亡航班。另一件奇怪的事是:撞向世贸双子楼时,一架飞机9月11日上午座率有不同寻常的降低,另外三架在那天被劫持的飞机,所载乘客数量也只有平时的一半。

法国航空公司一架协和式客机在2000年坠毁之前,机组人员就有过“坠机预兆”。

科学家艾德·考克斯还发现:那些“注定”要发生意外的火车在出事时,承载旅客的数量也比平时要少很多。加利福尼亚大学统计学家杰西里·乌特思博士认为:很可能就是因为一些乘客产生“不祥预感”,从而改变行动计划,逃过死亡之旅。

### 看到未来

科学实验表明:人除了视觉、嗅觉、味觉、听觉和触觉外,还具有一定预感未来的“直觉”,或叫“第六感觉”,这也就是生物学家所说的“机体觉”。而由于这种预感有时非常模糊,甚至使你无法依赖它做出正确的决定,故科学家们又将它称为“机体模糊觉”。那么,人类的大脑真的会有“预见未来”的能力吗?就在不久前,美国科学家迪恩·拉丁博士和荷兰阿姆斯特丹大学的心理学家迪克·比尔曼教授等人经过一系列惊人的实验后宣称:人类的大脑确实有一定预见未来的能力。

为了证实自己的想法,拉丁博士将一台测谎仪进行了一番简单的改造,使其在被测试者看到随机播放的一些录像画面时,测谎仪能够检测出他们皮肤表面的电流变化。实验后拉丁博士很快发现:这些志愿者在看到色情或极端暴力图像之前,身体就能对那些即将看到的画面做出相应的反应。诺贝尔化学奖获得者凯里·穆利斯博士为了证实这个实验,将自己连在这台测谎仪上,通过多次实验他惊奇地发现自己也有一定的先知能力,穆利斯高兴地对拉丁说:“这真是太怪异了,我能提前3秒看到未来!”

### 航天悲剧

美国国家航天局的安全工

程师弗雷德·科尔布,曾在“挑战者”号项目组工作过很长时间,据他讲,早在事故发生的5年前,美国著名的通灵者贝维·耶格斯和艾伦·沃恩就曾预言过“挑战者”号将要失事。1981年3月,沃恩让耶格斯把手放在信封中的一张“挑战者”号照片上,耶格斯很快就将获得的信息传入大脑。他首先看到的图像是太空,然后就看到火箭升航天飞机,接着,耶格斯又看见一个环状物密封不好,里面的燃料漏了出来并很快产生了巨大的爆炸。

沃恩当时就把感知到的情景写成信寄给了弗雷德·科尔布,科尔布立即想到这个环状物一定是橡胶密封圈,他马上去找负责推进系统的工作人员要求检查,但最终航空航天局没有听取科尔布的意见。1986年1月28日11时38分,“挑战者”号航天飞机在数百万观众的目睹下升空73秒后爆炸,7名宇航员在这次事故中全部丧生。事后调查组研究发现:导致价值12亿美元航天飞机失事的原因,确是因价值仅为900美元的合成橡胶密封圈泄漏燃料造成的。

### 沉船预警

在保加利亚有个盲人大老婆,她在少年患病导致眼睛瞎后就产生了一种惊人的特异功能,不论是谁只要在她面前一站,她就能说出这人的过去、现在、将来甚至准确的死期,她就是当代超级先知——万加·季米特洛娃。早在20世纪80年代,万加就曾做了一个让世人震惊的预言。她说在1999年或2000年的8月,有一艘名叫“库尔斯克”号的船将沉入水下,全世界都将会为它哀悼。20年后这个预言变成了一个可怕的事实,俄罗斯的一艘核潜艇“库尔斯克”号核潜艇,于2000年8月12日沉没在150米深的巴伦支海,船上118名官兵全部遇难。

而感知到“库尔斯克”号出事的还有俄罗斯海军军官科列斯尼科夫。他的妻子在一次接受采访时向记者描述:不知为什么,我的丈夫似乎预感到了死亡。就在踏上死亡之航前不久,他悄悄地给我写了一首凄凉的诀别小诗。其中最不祥的几句是这样写的:“虽然我真的不愿意想到死亡,可当死亡的时刻即将来临的时候,我真想悄悄地对你说:‘亲爱的,爱你到永远!’”就像他悄悄写这首诗一样,他悄悄地把诗留在家里,是

在他出事后才发现的,我真的不知道他为什么会有这种奇怪的感觉,也许在冥冥之中确实预感到了什么。”

早在1898年,英国作家摩根·罗伯森曾写过一本叫做《徒劳无功》的小说。书中描述了一艘名叫“泰坦”号的豪华巨轮,在从英国至美国的途中撞上冰山沉没。但谁也没料到的是,这本小说中编写的故事竟成了14年后的不幸现实。

1912年4月4日夜间,一艘当时最大、最豪华的客轮“泰坦尼克”号因撞上了冰山沉没于海底,悲剧发生之后,有人将小说中描写的情景与“泰坦尼克”号对比,结果发现许多地方有惊人的相似。如两船都是初航沉没,其原因都是撞上冰山,肇事地点都是在北大西洋,发生的时间又都是在4月,航线都是从英国到美国,乘客伤亡惨重的原因也都是救生艇不够等等。

另外比较相似的还有船名、船的长度、船的载重量、螺旋桨的数量、乘客的数量、碰撞时的速度……1912年船难发生之后,小说立即被誉为令人惊异的预言小说,但作者罗伯森却在家中因不明原因举枪自杀。而在“泰坦尼克”号沉船发生之前,据说有许多乘客也因产生“不祥预感”而在登船前的最后一刻退掉了船票。

### 群体感知

美国医生威廉·格林等人对死亡预感现象已研究多年,他们在对数千名突然死亡的病人背后故事进行分析时发现:多数人数能够预见到自己的死亡,但他们表现出来的预兆并不是以预言形式出现,更不是为自己的后事做准备,而是一种特别弱或消极的心理状态。这种莫名其妙的沮丧持续时间因人而异,大约从一个星期至半年不等。

荷兰阿姆斯特丹大学的迪克·比尔曼教授在得知了拉丁博士的实验之后,决定对预感能力进行更深入的研究。他在重复拉丁的实验时,还用医院核磁共振成像扫描仪对20位志愿者的脑部进行了两次扫描监控。该扫描仪能够显示实验者体验某种特殊情绪时,大脑中的哪一部分处于活跃状态。实验结果显示:普通人也具有预感未来的能力,尽管这些人只能感受“未来的某种感觉”,而不是某种“未来的明确景象”,但他们都确实地接收到了来自未来的信息。另外迪克·比尔曼教授还认为:如果说大多数人具有提前3秒接收来自未来信息的能力,那么少数具有特异天赋的人能“看到”未来的几天,几个月,甚至几年后会将要发生的事,这又有什么稀奇的呢?摘自《今晚报》

## 特别开心

## 能者勿戏恶

张前

鹰是蛇的天敌,蛇一看见鹰就闻风丧胆。但是,有一条蛇却决定向鹰挑战,为自己的家族报仇雪恨。

蛇不会像鹰那样飞翔,也不会像羚羊那样奔跑,只好苦练喷射毒液的本领。经过几年的练习,这条蛇自信毒液的喷射几乎已经达到了百发百中的水平。

这一天,蛇终于和鹰遭遇了。蛇既不躲藏也不逃跑,它静静地俯在地上,挑衅地向鹰吐出火红的信子,眼睛里喷出愤怒的火焰。

鹰迟疑了一下,因为,它以前见到的蛇可没这样勇敢。不过,这反而激起了鹰的好奇心,它想看看,这条蛇究竟和其他蛇有什么不一样。

鹰飞旋在空中,锐利的眼睛紧盯着地面上的蛇。它越飞越低,离蛇越来越远。就在和蛇擦身而过的时候,

蛇猛然昂起头,向它喷射了一口毒液。

毒液没有喷到鹰身上,因为鹰的身手实在太灵活了。

“哈哈,就你这水平,还想射中我吗?”鹰看到蛇除了毒液喷得高点远点并无其他本事之后,就放松了警惕,并对蛇嘲笑起来。

蛇没有理会鹰的嘲笑,继续找准机会瞄准、射击,“吱”“吱”……毒液都落空了。

鹰更加得意地笑起来,它在空中滑翔、俯冲、盘旋……它的动作迅速而优美,灵活而矫健。鹰也不知道,自己为什么突然有了这份闲心,也许,它是想让蛇从此以后打消反抗自己的念头吧。

蛇在地上拧着麻花,身体开始有点颤抖,可是,它仍旧坚持瞄准着空中的目标,伺机发起新一轮攻

水?

或答:人与鱼吵架呗。

其实,画就是画,看着能悦目就是了,我们欣赏鸟声还管鸟叫的是什么内容吗?

莲藕原是千手佛,所以我们看到了高洁的荷,有一日,鱼窥视了秘密,鱼从此化变为龙。

摘自《广州日报》

张天堂似的床就够了!我马上成全你!”

小主人带他进了别墅,先带他看了一遍内景,再带他去洗澡换了新衣,这当儿,小主人只说了一句话:“我和你一样,现在也是做梦阶段,这别墅是父亲的,我现在最大的梦就是在不久的将来有自己的别墅。对了,等下次睡在床土时,一定要想着就是你自己的床,才能进天堂!”

最后,小主人带他进了一间屋,指着那张豪华软床说:“去吧!这天堂借给你一晚,明天还我!”

小主人笑着说,他上床,一种从没有过的美妙感觉拥住了他,很快入睡,果然,他做了一个从没有过的天堂梦,他梦见自己就是这个别墅的小主人,那么高贵,那么逼真,梦中竟连一点疑惑都没有,好像天生如此本来如此!梦醒时,天还没亮。他坐起来,想了一会儿,跳起来,穿衣,不辞而别走了。

30年后的一天,他又回到了这座城市,第一件事,他在海边建起一座豪华别墅,建这座别墅只为一件事,见一见30年前借他一个天堂梦的朋友——伯杰,然后向他雄厚的实力炫耀尚未成成的伯杰同入天堂!

见面时,伯杰纳闷之后吃惊不小——30年前的小盲流特纳,如今是名声显赫的钢材大亨特纳!

伯杰惊问:“也太神奇了吧?你遇到了上帝?”

特纳大笑:“是啊,你就是我的上帝。30年前的那张床,成就了我的天堂梦。”

穷家的娇宠让他陷入白日梦,盲流生涯让他连白日梦也做不成。遇到伯杰后,他想念只要有一张床,就能做天堂梦。他开始做苦工挣钱,买得起一张床时,想到床是要放在屋子里的,就继续拼搏,转做钢材生意。买得起房子时,他已经是商战中的强者,欲望不灭;于是成了真正的天堂之主和亿万富翁。

摘自《科学大观园》